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Which function of the RFP do you find most 
important?

13,3%

0,0%

20,0%

66,7%

Interactive map displaying Service Facilities

Compliance tool for publishing mandatory service facilities
information

Easy to use interface with comfortable search functions

Digital display of information on access to Service Facilities
information
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What in your opinion will make RFP a real 
business tool?

4,4%

6,7%

24,4%

18,9%

45,6%

Beeing able to advertise the provided services

Information on available capacity

Integration with other platfroms (e.g. RINF, CRD, CIP)

Participation of all Service Facilities in Europe

Reliable, complete and up to date information
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